Benvenuto al B&B IL MARZOCCO Nel centro di Firenze, a pochi passi dalla Fortezza da Basso

{limage}home_01.jpg{/limage}

Il B&B IL MARZOCCO è **situato in centro a Firenze** vicino alla stazione ferroviaria di Santa Maria Novella ed è il punto ideale di partenza per ogni itinerario nella città.

Qui troverete **un'accoglienza calorosa** ed un'atmosfera unica che renderanno il vostro **soggi orno a Firenze indimenticabile**

.

Questo piccolo **boutique hotel** è ospitato al piano nobile di un **palazzo del IXX secolo** e conserva ancora intatte molte tracce della sua storia secolare.

Ad accogliervi un ampio salone con soffitti affrescati.

In questo luogo ricco di memorie e di suggestioni, potrete rivivere lo splendore della città del Giglio ed usufruire dei **più moderni comfort.**

{limage}home_02.jpg{/limage} Una pausa dalla frenesia quotidiana

Storia, cultura o semplicemente una pausa dalla frenesia quotidiana: al B&B IL MARZOCCO ciascun viaggiatore può trovare ciò che cerca.

Cortesia e cordialità sono le parole d'ordine al B&B IL MARZOCCO. Il nostro staff è a completa disposizione degli ospiti per fornire tutte le informazioni ed il supporto necessari per il loro soggiorno.

L'obiettivo del B&B IL MARZOCCO è quello di soddisfare nel miglior modo possibile le esigenze del cliente, mantenendo **l'accoglienza e l'atmosfera tipiche di un boutique hotel**. La colazione, servita nel salone principale, è a buffet e propone un vasto assortimento di cibi dolci e salati, freddi e caldi

{loadposition youtube}

La reception è aperta per i check-in dalle ore 7,30 del mattino fino alle ore 21,00.

Per gli arrivi oltre tale orario è necessaria una comunicazione del cliente tramite e-mail o

telefono.